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Підсумки методичної роботи Палацу творчості дітей та юнацтва 

за період І семестру 2023/2024 навчального року 

 

У І семестрі 2023/2024 н.р. освітній процес у ПТДЮ був орієнтований на 

створення безпечних умов навчання та на безперервність навчання вихованців 

закладу освіти, якісну освітню діяльність педагогів, удосконалення їх 

педагогічної майстерності, збереження контингенту вихованців, забезпечуючи їх 

потреби у різних формах навчання: очної, дистанційної та змішаної. 

Науково-методична робота з педагогічними працівниками ПТДЮ у І 

семестрі 2023/2024 навчального року здійснювалась відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України 09 вересня 2022 

року № 805, листа МОН України «Про організацію освітньої діяльності в 

закладах позашкільної освіти у 2023/2024 навчальному році» від 23.08.2023 № 1/ 

12609-23, наказу Управління освіти і науки Броварської міської ради 

Броварського району Київської області «Про організацію науково-методичної 

роботи з педагогічними працівниками закладів освіти Броварської міської 

територіальної громади у 2023/2024 навчальному році» від 05.10.2023 № 173, 

наказу Палацу творчості дітей та юнацтва «Про організацію науково-методичної 

роботи з педагогічними працівниками ПТДЮ у 2023/2024 навчальному році» від 

23.10.2023 № 113. 

Головними завданнями методичної роботи у 2023/2024 навчальному році 

у закладі було науково-методичне забезпечення освітнього процесу в умовах 

воєнного стану, забезпечення умов для професійного та морального зростання 

педагогів, формування освітньої системи на засадах педагогіки партнерства, 

удосконалення організаційно-методичних механізмів пошуку, виявлення та 

підтримки творчих педагогів і підготовка їх до участі у фахових конкурсах, 

формування бази навчально-методичного забезпечення для дистанційної та 

змішаної форм навчання, інформаційно-методичне забезпечення впровадження 

інклюзивної освіти. 

Уся робота педагогічного колективу закладу позашкільної освіти була 

спрямована на впровадження єдиної науково-методичної проблеми: «Розбудова 

позашкільної освіти в національно-патріотичному контексті як передумова 

успішної інтеграції в європейський освітній простір» (другий рік роботи, 

теоретично-навчальний). 

На початок І семестру 2023/2024 навчального року програмне 

забезпечення ПТДЮ нараховувало 41 навчальну програму, серед них: 5 

навчальних програм, що мають гриф МОНУ; 21 адаптована навчальна програма, 

затверджені педагогічною радою ПТДЮ (протокол № 3 від 07.09.2021) та 

погоджені науково-методичною радою Управління освіти і науки Броварської 

міської ради Броварського району Київської області (протокол №1 від 

22.09.2021); 5 адаптованих навчальних програм, затверджених педагогічною 

радою ПТДЮ (протокол № 3 від 20.12.2022); 6 адаптованих навчальних 

програм, затверджених педагогічною радою ПТДЮ (протокол № 3 від 

05.09.2023); 2 навчальні програми схвалені педагогічною радою Українського 
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державного центру позашкільної освіти, протокол № 4 від 25 серпня 2021 року 

та 2 навчальні програми рекомендовані науково-методичною радою 

Національного центру «Мала академія наук України» (протокол № 3 від 27 

серпня 2021 р.).   

З початку 2023/2024 навчального року в структурі методичної роботи 

ПТДЮ діяли: педагогічна рада, методична рада, Школа педагогічної 

майстерності, методичні об’єднання керівників гуртків відповідно до напрямів 

роботи: гуманітарно-естетичний, художньо-естетичний та організаційно-

масовий. 

У І семестрі 2023/2024 навчального року було проведено 2 засідання 

педагогічної ради.  

5 вересня 2023 року на першому засіданні педагогічної ради були 

розглянуті наступні питання: пріоритети освітньої діяльності ПТДЮ у новому 

2023/2024 навчальному році; забезпечення функціонування української мови як 

державної; затвердження Положення про внутрішню систему забезпечення 

якості освіти у ПТДЮ; ознайомлення з новим Положенням про атестацію 

педагогічних працівників; навчально-методичне забезпечення освітньої 

діяльності на початок 2023/2024 н.р.; затвердження річного плану ПТДЮ на 

2023/2024 н.р.; визнання неліцензованих сертифікатів підвищення кваліфікації 

педагогів ПТДЮ. 

 

    
 

19 грудня 2023 року було проведено друге засідання педагогічної ради у 

форматі педагогічного тренінгу на тему «Фахова компетентність педагога як 

важлива умова підвищення якості освіти». 

Головним завданням тренінгу було актуалізувати знання учасників щодо 

сутності понять «компетентність», «компетентнісний підхід», «компетентність 

педагога», «компетентність вихованця»; сприяти підвищенню ефективності 

взаємодії педагогів в контексті сучасних проблем позашкільної освіти.  

Також у ході педради було підведено підсумки роботи ПТДЮ за І семестр 

2023/2024 навчального року, затверджено план роботи ПТДЮ на 2024 рік та 

орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників ПТДЮ на 

2024 рік, визнанано результати підвищення кваліфікації. 
З початку 2023/2024 навчального року педагоги закладу були активними 

учасниками різноманітних методичних заходів: форумів, майстер-класів, 

тренінгів, семінарів та практикумів (офлайн-форма). 
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22 серпня 2023 року адміністрація закладу та методичні працівники взяли 

участь у форсайт-сесії «Позашкільна освіта Київщини: доступність, 

варіативність, ефективність». 

 

          

 
29 серпня 2023 року заступники директора Ірина Сліпець та Євгенія Бойко 

взяли участь у діалоговій платформі «Позашкільна та виховна робота: погляд у 

майбутнє» у рамках серпневого форуму педагогічних працівників Броварської 

міської територіальної громади «Освіта під час війни» для заступників 

директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти.  

Заступник директора з навчальної роботи Ірина Сліпець виступила перед 

учасниками зібрання з теми «Здійснення психологічного супроводу дітей через 

творчу діяльність засобами позашкільної освіти». 

 

      

30 серпня 2023 року адміністрація закладу та методичні працівники були 

учасниками форуму педагогічних працівників Броварської міської 

територіальної громади «Освіта під час війни», що відбувся на базі Палацу 

творчості дітей та юнацтва. 
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03 жовтня 2023 року педагоги закладу взяли участь у засіданні професійної 

спільноти педагогічних працівників закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти на тему «Екологічна етнопедагогіка у сучасному освітньому процесі 

закладу позашкільної освіти», що проходило у Дитячому естетико-

натуралістичному центрі «Камелія». 

       
 

2 листопада 2023 року у Палаці творчості дітей та юнацтва відбулося 

засідання професійної спільноти педагогічних працівників закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти за темою «Формування якості й безпеки 

освітнього простору Палацу творчості дітей та юнацтва в умовах воєнного 

стану». Всього відвідали та отримали сертифікати 70 учасників засідання 

професійної спільноти. 

 

            
 

3 листопада 2023 року у рамках роботи Школи педагогічної майстерності 

ПТДЮ відбулася творча зустріч вихованців «Театру казок», яким керує педагог 

Валентина Сахно, зі студентами та викладачами НАКККІМ, яку організувала 

методист закладу Людмила Васильченко. Учасником цього заходу була також і 

заступник директора з навчально-виховної роботи Євгенія Бойко. 

У ході зустрічі педагоги та вихованці онайомились із закладом вищої 

освіти та з новими можливостями для молодих талантів. 
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21 листопада 2023 року у ПТДЮ відбувся майстер-клас для педагогів 

закладу з розпису новорічних кульок, який провела керівник гуртка «Чарівний 

пензлик» Тетяна Людвиченко. Всього у заході взяли участь 15 педагогів закладу. 

        

24 листопада 2023 року методист Вікторія Бондаренко взяла участь у 

роботі засідання професійної спільноти педагогічних працівників закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти з теми «Формування національно-

патріотичних цінностей здобувачів освіти в Броварському ліцеї № 5 ім. Василя 

Стуса». 

                   

Атестація – це особистісне, професійне зростання педагогів, активізація 

творчої ініціативи та визнання досягнень. Вона підвищує статус педагогічної 

професії, спонукає педагога поповнювати свій досвід – це підсумок професійної 

майстерності, демонстрація найкращих професійних умінь. Цьогоріч атестацію 

педагогічних працівників ПТДЮ розпочато за новим Положенням про атестацію 

педагогічних працівників.  

6 жовтня 2023 року відбулося перше засідання атестаційної комісії, де було 

обговорено особливості організації атестаційного процесу в 2023/2024 

навчальному році, розподілено функціональні обов’язки між членами 
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атестаційної комісії; затверджено списки педагогічних працівників, які 

підлягають черговій атестації; затверджено графік проведення засідань 

атестаційної комісії; визначено строки та адресу електронної пошти для подання 

педагогічними працівниками документів про педагогічну майстерність. 

 

           
 

20 грудня 2023 року відбулося друге засідання атестаційної комісії ПТДЮ. 

Під час засідання були розглянуті заяви педагогічних працівників про 

проведення позачергової атестації; складено і затверджено список педагогічних 

працівників для проведення позачергової атестації у 2023/2024 н.р.; визначено 

строки проведення їх атестації та подання ними документів про педагогічну 

майстерність та/або професійні досягнення, а також було прийнято рішення про 

вивчення практичного досвіду роботи педагогів. 

Усього розпочали атестацію у 2023/2024 н.р. 15 педагогічних працівників 

закладу. 

У І семестрі 2023/2024 н.р., відповідно до затвердженого плану підвищення 

кваліфікації, на базі КЗКОР «КОІПОПК» успішно пройшли курси підвищення 

кваліфікації 7 керівників гуртків. 

Також 27 педагогів підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом 

участі у вебінарах, семінарах на різних онлайн-платформах,  про що свідчать 

отримані сертифікати. Станом на кінець грудня 2023 року усього було визнано 

педрадами ПТДЮ 101 сертифікат. 

Методична рада є важливою складовою освітнього процесу, головне 

завдання якої – координація діяльності різних структурних підрозділів 

методичної роботи, робота яких направлена на удосконалення освітнього 

процесу, підвищення фахового рівня педагогів. 

 Протягом І семестру 2023/2024 н.р., у закладі відбулося 2 засідання 

методичної ради на яких розглядалися питання щодо особливостей змішаного та 

дистанційного форматів навчання, здійснення самооцінювання внутрішньої 

системи якості освітньої діяльності у ЗПО, про зміни в атестації педагогів у 

2023/2024 н.р.; розглядалися нові методичні рекомендації щодо змісту то 

оформлення навчальних програм з позашкільної освіти та різні методичні 

новинки. 

Значним досягненням методичної роботи педагогів у ЗПО є участь у 

фахових конкурсах.  
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У травні 2023 року педагоги закладу взяли участь у Всеукраїнському 

конкурсі рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів 

системи освіти у 2023 році. 

 Відповідно до рішення експертної комісії конкурсу та наказу 

департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації «Про 

підсумки І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної 

літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2023 році» 

від 29.06.2023 № 118 переможцями конкурсу було визнано педагогів ПТДЮ, а 

саме: Марину Лободу, керівника зразкового художнього колективу «Студія 

образотворчого мистецтва «Вернісаж», Михайла Шмаля, методиста, та Ірину 

Сліпець, заступника директора з навчальної роботи (номінація: «Навчальні 

програми та література з позашкільної освіти художньо-естетичного напряму 

(образотворчий профіль, фото та кіномистецтво)», конкурсна робота: навчальна 

програма «Студія образотворчого мистецтва «Вернісаж»).  

 

              
 

На офіційному сайті ПТДЮ https://www.bdut.org.ua/ та на сторінці у 

соціальній мережі Facebook https://www.facebook.com/bdut.org.ua систематично 

висвітлювалась робота методичної служби закладу та були оприлюднені 

документи щодо організації методичної роботи у закладі. 
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